

儿童家装 给孩子童话般的卧室

暑假期间,孩子成为关注的焦点。在家居领域,儿童房装修也同样牵动着父母的心。从时下流行趋势来看,儿童房装修的主题越来越鲜明。无论是卡通主题,还是性别主题、收纳主题,家长装修儿童房之前,不妨先思考一下,你打算为孩子的小世界定下一个什么主题?



本刊 综合

卡通主题 启迪创意

随着80后成为消费主流,儿童房也突破了以往的设计理念,融入了更多个性化元素。时下,卡通儿童房成为了家长的新宠。虚拟的卡通人物或英勇或可爱,给孩子带来丰富的想象空间,也寄托了父母对孩子的美好祝愿。

据资深设计师介绍,卡通主题的营造也并不需要通过摆放小零碎来实现,手绘艺术给儿童房创意带来更新的简约选择。至于手绘墙面的面积,也不拘泥于整个面墙,可以结合居室局部的功能,用卡通手绘点缀。

在个性的主题儿童卧房中,任何拘束感都是不乐于被接受

的。想要打造一个趣味十足又清新自然的儿童卧室,我们不妨可以直接将大自然元素搬回家,比如森林主题的儿童房,原汁原味地给孩子还原了一个真正的童话世界。仿真的大树木装饰无疑成为了这个森林系儿童卧房的点睛之笔,它让室内空间多了份清新,少了份压抑感,是最一举两得的搭配方案。

收纳主题 巧用空间

孩子的东西多,常常是让父母头痛的一件事。因此,儿童房的设计中,收纳是一个非常实用的主题。设计师表示,儿童床可以集合书橱、衣柜等多种功能,并整合床底和周边空间,达到巧妙布局、节省空

间的目的。收纳靠墙,玩乐居中。尽一切努力提高空间的使用率,给孩子充足的地面玩乐空间,而不要让大床占据房间的中心位置,具有多层收纳格的储物柜则可贴墙摆放。选用开放式收纳家具,独特的造型能够吸引孩子的注意力,让他们有兴趣主动进行收纳。

选用落地柜,隐蔽储物。儿童房最好安装带有柜门的落地式搁架和抽屉组合柜,可以将不必要的杂物隔离在视线之外。利用墙上空间。在墙上装上一些敞开口搁架或者是挂钩之类,就可以用来存储物品

了,而且可以根据高度来分别收纳不希望孩子触碰到的物品和希望孩子能够参与的收纳物品。同时还能够合理利用墙上的空间来张贴孩子喜欢的作品。选用组合家具。这不仅能使空间加倍,而且有的儿童床集合了书橱、衣柜等多种功能。在意想不到的地方还有些可伸缩的托板,可以放置随手可拿的小物件,为孩子留出更多空间。

性别主题 色彩定调

随着孩子年龄的增长,房间设计在性别上也有了更为明

显的分化。女生房间的色彩基调更趋于柔美,而男生的更突显严谨。此外,伴随着孩子进入学龄,心理和追求也在逐步脱离稚气。

设计师提醒,对于十几岁的女孩,在房间颜色风格的选择上更倾向于素雅,而女孩子粉嫩的公主情怀则可以通过床品、地毯和窗帘等针织品来呈现。

青春期男孩子的房间则适宜现代简约设计风格,脱离孩子气向成年人迈进。在色彩上,可以采用蓝色为主,让房间风格更加简洁、明快。在房间的功能方面,以满足生活、学习为主,家具不宜过多,避免臃肿感。房间里大量留白,更符合男孩子的性别特征。

金宇装饰家具城 家装课堂

卫浴保养 让你的浴缸一直光滑如新

浴缸按照其材质可分为亚克力浴缸、钢板浴缸和铸铁浴缸。浴缸的使用寿命和保养息息相关。不同材质的预防,保养方法也有所不同。接下来就分别介绍一下这些浴缸的保养方法。

清洗亚克力浴缸时要用海绵或绒布,不要使用粗布、百洁布,不要使用任何含有颗粒状物体的清洗剂,最好能避免太阳光的直射和高温烟蒂的接触。可用温和清洗剂(如碗碟洗洁精),勿用研磨清洗剂。亚克力浴缸也可以用玻璃水清洁。铸铁浴缸每次使用完毕都要用清水充分冲洗,并用软布擦干。如遇到顽固污渍,可使用少量研磨清洗剂进行清洗。用软尼龙刷清洁底部防滑面。勿用钢丝球、钢丝刷或研磨海绵刷洗。

温和处理表面污渍可以用废弃的软毛牙刷蘸漂白水刷洗表面,既可以去除污渍,还能消除霉菌。遇到难擦的污渍,还可以用半个柠檬蘸盐擦,也可以用软毛牙刷涂上含有美白功能的牙膏擦洗,松节油在这时也很好用。对于水垢,平日清洁马桶用的产品很好用,如果你不喜欢那刺鼻的味道也能用柠檬

加白醋这种比较自然的方法。不要用带有褪色功能的清洁剂,特别是家里浴缸带颜色时。对付霉菌和引发真菌病的细菌,用漂白粉水和过氧水冲洗后马上擦干。

及时修补伤痕浴缸安装好不要私自移动,需要移动位置,必须联系专业人员。不要用硬物敲打、撞击表面,造成碰伤或刮花。亚克力浴缸如需修复黯淡或划伤部分,可用干净抹布混合无色自动打磨溶液用力擦拭,然后涂上一层无色保护蜡。请勿在落脚的区域上蜡,以防滑倒。

随时处理管道堵塞并按消毒管道要一周清理一次或两次,一来清除味道,二来防止细菌滋生。可以用专门清洁下水道的产品,灌进下水道,5分钟后清洗,注意不要用在金属管中。浴缸如果堵塞了,可先关去水阀门,然后放适量的自来水在浴缸中;将橡皮吸引器(疏通马桶用)放置在去水阀门上;在打开去水阀门的同时,堵住盆或浴缸的溢水孔;而后快速地上下吸引,将污垢和毛发吸出来,及时清理掉。在堵塞比较严重的环境下,可以重复几次,直到疏通干净为止。

◎资讯

可以丈量的空间,不可衡量的尊贵

——首府精装入户大堂和1#楼精装样板间8月5日开启品鉴之旅

格调的生活伴随着居住品质的提高而优雅展现,森泰御城·首府的第一站开始展现——森泰御城·首府高标准“五星级精装入户大堂”,献给那些真正通过细节来辨别品质的人。

6米挑高精装入户大堂,采用新中式奢华风格,古典与现代美的结合,整体线条平滑流畅,艺术天花吊顶,精致灯饰完美点缀,细腻而人性化的装饰线条,大理石墙面与地板,豪华独特的休息区沙发……从外形到内在品质,同样会让你惊喜不已。此次推出的样板间为两室两厅的精致户型和三室两厅的舒适户型,空间设计灵动而流畅,让购房

者先人一步体验尊贵和居住之美,完美展现出首府项目典雅、优质的生活方式。低调奢华的简约风格,让居者感受典雅自然的优越气质。看似简单却又富有内涵,深入其中就能发觉其奢华所在。设计师专注于每一个细节的精益求精,营造出简洁、明快、浪漫、单纯的舒适空间,将高品位的生活演绎得淋漓尽致。

在森泰御城·首府,居住的品质感和尊贵品位无庸置疑,期待入户大堂和样板间破茧成蝶,在8月5日的华彩绽放,届时必将开启一段完美的品鉴之旅!(马敏)

流光七月·醉美南池

——2012年鲁商南池公馆大型答谢盛典惊艳全城

流光溢彩点燃激情七月,缤纷盛夏聚首醉美南池。7月28日,“流光七月·醉美南池”2012年鲁商南池公馆大型答谢盛典在济宁市全民健身中心隆重举行。来自市委市政府领导、济宁鲁商置业领导、鲁商南池公馆的新老业主及意向客户共2500多人应邀参加了这一盛典。山东电视台著名主持人小么哥担任本次活动的嘉宾主持,更有著名歌星雪村夫妇倾情献唱,助阵答谢盛典。高山、郭尔匹、殷光栋、孙建国、王万顺等明星演员的精彩演出也将晚会推向一个又一个高潮,受到了济宁观众的热烈欢迎。晚会现场欢声笑语此起彼伏,台上的热情表演与台下的观众激情融为一体,更加深了业主与鲁商南池公馆之间的深厚感情。

二期花园作为南池湖畔最后的196席绝版洋房,是城市中央、南池湖畔最后的珍藏产品,她的位置远离城市主干道,亲近南池天然氧吧,生活氛围更为幽静、

安逸和私密。产品设计方面继续沿用大尺度下沉庭院、入户花园、露台阁楼、复式挑空等创新产品形态,电梯入户也是一流国际豪宅的标准配置,此外,二期花园洋房在第一期洋房产品的优秀基础上进行了升级,全面采用符合国际一线城市标准的“直饮纯净水入户”系统,演绎出更加稀缺难得的别墅级庭院生活。鲁商南池公馆致力于打造城市级豪宅典范,珍惜紧邻南池公园的优越区位优势外,不忘塑造自身的优雅形态,散发由内而外的魅力。项目园林景观由国际顶级设计公司贝尔高林担纲,与500亩南池公馆相融相依。贯穿项目的秋水河景观体系目前已接近竣工,不久的将来,呈现在大家面前的,将是水从家门前过,人在园中游的惬意生活。同时,一期花园洋房即将于不久之后如期竣工交房,南池公馆,也将以一个成品豪宅的形象,毅然呈现在济宁人民的面前。(马敏)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

如何拒绝家装“无底洞”

家装一次相关联的投资很多,稍有不慎就有可能脱离原来的预算,算好了再做,不能做了再算,这是那些聪明业主家装省钱的首要方针。如果边做边改,心中无数,往往会大大超支,也不能节省家装开支。

家居装修一般有四大块支出:1.装修部分(包括厨卫设备);2.家具部分;3.家电部分;4.装饰部分。由于职业、个性、喜好等不同,因此消费者对家装投资的分配比例也不可能是相同的,但是,消费者却可以把自己比较认可的比例关系,作为预计家装投资,控制家装总支出的一个计算依据而非投入标准。

一、装修部分:当前一般家庭装修包括:装修公司完成的部分和消费者自己购买的部分。需要我们自己完成的部分包括:基础装修,设计部分和相应的水电改造费用。由于这些是装修效果和质量的载体,所以不可有半点马虎和讲究。您自己购买的部分包括:地面材料、洁具、灯具、开关面板、大小五金、橱柜等,这部分的选材不同,价值的变化非常大,是造成家装投资超支的最重要原因。瓷砖、木地板、座便器、浴缸、马桶、台盆、橱柜、五金等这几个各方面的合理投资对

家装预算具有决定的作用。而这一部分,就需要消费者自己了解主要材料的市场价格后,再参考设计师的推荐来确定。

二、家具部分:现如今,“轻装修、重装饰”的观念已深入人心,家具也就成为家装的重点。合适的家具选择,可以增加房间的装饰效果和使用功能,并且合理的价位,也是家装总造价不超标的保障。

三、家电部分:家电行业是一个非常成熟的行业,品牌集中度高,市场价格透明,服务也不错,大家没有什么后顾之忧。并且,消费者大多具有品牌忠诚度,相对来说选择就比较集中,花费也比较容易控制。

四、装饰部分:装饰部分包括的项目很多,它的花费可多可少,主要是根据大家的艺术修养来决定的,装饰品尤其是布艺对家居装修后的效果影响是非常巨大的,色彩协调统一,会使人心旷神怡,铸铁闸门而且且分种就可以使房间变个模样,也就换了一份好心情,因此在这方面一定要下足功夫,适当的花费,往往起到事半功倍的效果。

设计师:张璐

省时省力省功夫
要找就找金师傅
——金宇家居金牌免费维修服务
服务热线:400-189-0537

装修专家 北京龙发
以质量取胜 做放心工程
地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2839777 2961919